

没钱上网,6个男孩疯狂作案 为练胆竟“一对一”抢劫

6名十六七岁的未成年人通过网络结识后,发现彼此的共同点:缺钱。于是,6人网下相约抢劫,在不到一个月的时间内,一共作案10次,而为了“练胆量”,他们从四人抢一人,逐渐发展到四抢二、四抢四。

目前,6人因涉嫌抢劫罪,都被建邺区检察院审查起诉。

6个网友相约抢劫

李飞是安徽滁州人,今年刚满18岁,这个春节他是在看守所内度过的,经历了没有父母没有家的春节,李飞对自己伙同网友抢劫的行为后悔不已。

李飞早就辍学在家,又没有正式的工作,整天泡在网吧内聊天、打游戏,他的父母则在南京打工,无暇管他。去年8月,李飞在聊天室内认

识了淮安的张伟、南京的王强等人,几个人特别投缘,几乎每天都要相约上网,一起聊天、打游戏。虽然大家只是通过摄像头看过对方,但交情很深。一天,李飞提出:“我们见面一起玩吧。”这个提议得到了响应,于是6个人相约9月底在南京见面。

但是,他们都没有收入来源,来南京之后怎么办呢?经过商量,他们决定,到南京来之后找机会抢点钱,用来吃饭、上网和泡吧。

从四抢一到四抢四

9月底,6个人陆续来到南京集合,他们都对家人说,自己跟老乡在南京打工。其实,他们凑钱在南京建邺区租了一间房子,干起了抢钱的勾当。

第一次抢劫是李飞、张伟等四人共同行动。他们从夫子庙一个酒吧出来后,发现身上都没钱了,就决定抢一笔。四人经过观察,发现了一个单身走夜路的小伙,便围

了上去。李飞说:“兄弟,借你的手机打个电话。”小伙发现情况不对,准备跑。但是,四人把小伙拉住,按倒在地,抢走一个手机和几十元现金。得手后,他们就在夫子庙找了一个收旧手机的,卖了几百元钱,然后找了个网吧上网。

此后,6个人或分或合,抢到了手机等财物,马上换了钱挥霍一空,抢劫的时间也不确定,中午人多的时候,也敢在公交站台这种人员密集的地方抢劫。而且他们的胆子越来越大,原来四五个人抢一个,后来发展到四个人抢两个结伴的行人。

去年10月10日下午,李飞等四人回暂住地时,发现有四个中学生结伴同行。李飞说:“这次我们要练一练,我们上去一人抢一个,怎么样?”“好!”四人走上前去,一对一把四个中学生拦下来。“哥们,我身上没钱了,能不能借我一点钱?”每人拽住一个中学生,分别带到小

巷子里,成功抢到3个手机和几百元现金。

作案十次后全被抓

去年10月底一次抢劫之后,6人陆续被警方抓获。据查明,在不到一个月的时间内,6人共作案10起,抢到的手机都卖给了夫子庙收手机的陈某,所有赃款全部用于上网、泡吧等。

检察官表示,这种异地网友“网上相约打游,网下相约抢劫”的犯罪形式虽不多见,但是未成年人犯罪过程中,很多都与上网有着联系。检察官表示,一定要对网吧、酒吧、迪厅等未成年人经常聚集的场所加强监管,才能有效遏制未成年人犯罪。

目前,李飞等6名未成年人都被检察机关审查起诉,收旧手机的陈某也因隐瞒、掩饰犯罪所得罪,被检察机关提起公诉。(文中人物为化名)

通讯员 建检
快报记者 吴杰



翻车

上图 时间:昨天下午
地点:南京至合肥高速公路星甸出口处 原因:两车相撞
快报记者 王觅 翁叶俊 摄

左图 时间:昨天下午
地点:宁六公路中段 原因:疑为避让车辆所致。
(傅先生报料奖40元)
快报记者 李绍富 摄

客房血迹吓坏服务员 原来房客“激情”过度受伤

快报讯(记者 顾元森 张星)情人节前夜,30岁左右的王某与女友在一家旅社“激情”时,突然下身受伤出血入院治疗。饭店服务员看到血迹后,以为发生了凶杀案,急忙报警。警察在现场蹲守2个多小时后,最终弄清了事实真相。

前晚10点半左右,玄武警方突然接到报警称,中央门立交桥附近一家旅社内,一房间门口有不少血迹,怀疑发生了凶杀案。警方立即赶赴现场,在该旅社2楼的一个房间里,地上隐约可见有不少血迹。

女服务员告诉警察:“我在这里敲了半天门了,可里面一点动静也没有,里面的房客可能发生意外了,不会是凶杀案吧?为了保护现场,我们没敢进去。”警察当机立断,进入房间看到,房间内的地面上、床单及被子上血迹斑斑,但房间内空无一人。女服务员回忆说,住在这家旅社的是一对来自山东的男女,两人看上去关系很亲密,男子王某30岁左右,两人刚入住旅社一天。

除了血迹,警察在现场没有发现其他异常,决定在现场等候。结果大家一直等到昨天凌晨近2点钟,王某

和一名女子回到了旅社。面对警察的询问,王某与那名女子始终闪烁其词,不能解释产生血迹的原因。

最后,王某见实在躲不过去,只得尴尬地承认血迹是他下身受伤造成的,他们刚刚就是到医院治疗的。据了解,王某和女友是来南京旅游的,当晚在旅社房间内“激情”时,王某突然一声大叫,紧接着便捂着下身蹲了下来,女友惊讶地发现王某的下身已经出血。经检查,王某的生殖器因性活动过于剧烈而出血,伤势不严重。警察查看了王某的病历,确认其所说无误后离去。

国际中医男科学会副主席、江苏省中医院男科专家曾庆琪说,导致该男子下身出血的情况可能有三种。一是在“激情”过程中,该男子用力过猛,导致阴茎折断,造成的一种内出血现象。有些阴茎折断的患者会同时伤到尿道,所以会从尿道口流出血来。二是精囊发炎等原因,导致血精(在性生活射精和遗精时排出红色的精液)出现,就如同出血。三是在“激情”过程中,由于动作急促,导致包皮撕裂并出血。遇到下身出血的情况,要及时就医。
(王先生报料奖80元)

没钱过情人节闹自杀 开煤气,还向民警借打火机

快报讯(记者 赵守诚)话说“贫贱夫妻百事哀”,昨天是情人节,下关区中央门附近一对年轻夫妻却在闹自杀,男的要开煤气寻死,女的吓得六神无主,慌忙报警。110民警闻讯火速上门,男的却冲警察发火,“我们太穷,没钱过情人节。我想自杀,难道想死也犯法?”

昨天下午2时许,110民警接到求救电话,一女子惊慌地说:“我老公在家开煤气自杀,我拦不住,求你们快来帮忙。”一位民警带着一位保安立即赶到,只见女的堵在厨房门口,抱着老公,哭喊着:“不能呀,千万不能想不开走绝路。”

民警将男子拉到一边,问“大过年的干什么?”男子答:“我们过年天天吵架,从大年初一吵到现在,太没意思。”民警问吵架原因,男子冒出两个字“没钱”,“今天是情人节,人家送花、送巧克

力、吃烛光晚餐,我们想都别想,只能在家吵架。”

民警劝道:“想开点,不要干傻事。”男子听了,耷拉着脑袋,躺床上了。就在民警准备离开时,男子突然从床上翻身起来问:“问个事,我想自杀行不行,违法不违法?”民警一愣:“我告诉你,你开煤气自杀是违法行为,会损害公共安全。”男的不耐烦地摆摆手,“我死了还管它违法不违法?算了,不讲了,不讲了。”说完,男子抽出一支香烟,叼在嘴上,向民警借打火机。他老婆连忙上前阻拦,“不能给他打火机,他的打火机都被我夺下来了。刚才他打开煤气就要点火,吓死人了。”

民警劝说了20多分钟,男子情绪才彻底平静下来。民警又给附近派出所打招呼,请他们密切关注这家人,随后离去。
(颜先生报料奖80元)

熟练工被卷进车床惨死 家属质疑公司安全管理有漏洞

就在大家还沉浸在节日气氛中时,南京六合的老张一家却陷入了痛苦之中,因为他的弟弟在新年后上班的第二天,不幸被车床绞死。

工人被车床绞死

张玉祥是六合城东人,今年44岁,在六合香塘路美国钻采系统(南京)有限公司机床厂上班多年。昨天一大早,张玉祥跟妻儿一起吃过早饭后,骑车来到公司车床车间上班。

上午九点左右,一声惨叫从张玉祥所在的车间传来,工人们回头一看,发现张玉祥已经不在操作台上了。感觉大事不好的工友赶紧拉掉车床电闸,此时,张玉祥已被卷入车床中。公司领导很快赶到现场,一边组织工人解救张玉祥,一边向急救中心求助。很快,血肉模糊的张玉祥被从车床上解救下来,送往六合人民医院救治。遗憾的是,由于伤势太重,不治身亡。



工人拿血衣给记者看 快报记者 李绍富 摄

工人悲痛地说:“他人特别老实,上班从不迟到或是早退,干活也不偷懒,操作熟练,做的产品都是一次通过检验。”公司一潘姓厂长表示:“张玉祥确实是个优秀的车床操作工,发生这样的事,我们都很痛心。”

张玉祥的哥哥介绍,弟弟家中有一个上初中的孩子,还有年过七旬的老母,希望公司方面能妥善处理后续事。

家属认为管理有问题

事发后,六合安监局工作人员赶到现场,勒令发生事故的车间停止生产。

据潘厂长介绍,经过他们了解,事故原因可能是张玉祥在操作时,衣服不小心被卷入车床,随之整个人跟着卷进去,才酿成如此惨剧。

张玉祥的家属则认为公司有责任,“像这种常年在机

器旁工作的人,上班都必须穿工作服,紧袖、紧口。而他被卷入车床时,并未穿工作服,说明公司安全管理方面存在漏洞。”记者在该厂门口看到,该公司很多进入车间操作车床的工人,仍然未穿工作服。

对家属的质疑,潘厂长称,公司每年都给工人发工作服,而且要求工人穿着上班,平时还有安全员巡查。“今天是春节后刚上班第二天,好多事情都还没走上正轨,没来得及检查工作服。”目前,警方和安监部门正在调查此事。

南京熙典律师事务所律师朱晓峰认为,张玉祥被车床绞死,属于典型的工伤事故,家属应该获得两方面的补偿:一是工伤保险补偿,另外是死亡赔偿。(吕女士报料奖100元)
快报记者 李绍富

病重幼儿 等来“警的”

快报讯(记者 孙玉春)前晚10点钟,幕府西路上上演感人一幕:一个一岁孩子突发急病,家人抱着孩子冲到马路边,打不到车,就打电话报警,三分钟后,警车赶到将孩子送往医院。

据孩子奶奶李女士称,他们住在幕府西路99号,前晚孙子浑身发抖、抽搐。“我赶快抱入中,效果不大。”

见势不妙,一家人赶紧打120,急救中心说暂时没有救护车。一家人只好带着小孩冲下楼,到路边拦车,可根本看不到出租车,一家人赶紧打110求助。三分钟后,下关特巡警的警车赶到,载着孩子和家人向医院疾驰而去。

医生说,孩子送来时高烧高热,由于抢救及时,孩子生命已经脱离危险。李女士一家人如释重负,连连向民警道谢。

(朱先生报料奖50元)

40斤腊鱼 转眼被偷走

快报讯(记者 常毅)“这小偷是不是穷疯了?连挂阳台上的咸鱼都偷!”昨天,家住南京长虹后街小区的市民高先生怒气冲冲地“控诉”:他挂在阳台上的两条共40多斤重的大咸鱼,转眼间被偷了。

“我爱人去阳台上收衣服,但两条鱼太重了,就没收进来,等我我去收的时候,鱼就不见了。”高先生说,春节时他们全家回宿迁老家过年,初四临回南京时,父母给了他两条分别重20多斤的大鱼。回家后,高先生将这两条鱼制成了腊鱼,挂在一楼阳台上晾着。

前晚6点,高先生的妻子去阳台上收衣服,拎不动鱼,回房间后让高先生去把鱼收进来。过了一会,高先生来到阳台,发现鱼已经不见了。高先生所住的小区属于老旧小区,没有保安,高先生跑出家转了一圈,但也没在小区里发现可疑的人。

高先生希望借快报提醒市民,小心晾在阳台上的腊肠、腊鱼,不要被人“顺手牵鱼”。

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保宫、护宫,在无痛、超导可视等技术设备的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口纤细,柔韧小巧,可提前10-15天做人流手术。

另外由专家操作一次性完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术,自然逼真,安全可靠。

警惕宫颈炎、宫颈糜烂

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴痒痛,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑自然逼真,安全可靠。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

南京京华医院 诊疗科目: **妇科** QQ咨询: 200856408
妇科疾病咨询: 025-86640022 ■ 意外怀孕咨询: 025-84540781